

Πρόσκληση συνεργασίας

Το **Παρατηρητήριο Διαδικτυακών Επαγγελμάτων** στοχεύει στην καλύτερη αλληλεπίδραση μεταξύ σημαντικών φορέων (Ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, βιομηχανία και ενδιαμέσοι οργανισμοί της), βελτιώνοντας την προοπτική απασχόλησης των ατόμων που αναζητούν εργασία, μειώνοντας την έλλειψη σε διαδικτυακές ικανότητες που εμφανίζεται στην Ευρωπαϊκή αγορά εργασίας, βελτιώνοντας την ποιότητα της Επαγγελματικής Κατάρτισης στον τομέα των διαδικτυακών επαγγελμάτων και καθιστώντας τη περισσότερο διαφανή και συγκρίσιμη σε Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε σε αυτήν την πρωτοβουλία!

Οφέλη

Υπάρχουν **αρκετά οφέλη** από αυτή την συμμετοχή. Εκτός από την πρόσβαση σε όλες τις πληροφορίες και τα αποτελέσματα των μελετών που έχουν πραγματοποιηθεί από το έργο ProInterNet, μπορείτε να λάβετε το πιστοποιητικό και το σήμα αριστείας του έργου για όλα τα πιστοποιημένα προγράμματα κατάρτισης που προσφέρετε.

Επιπροσθέτως, θα γίνετε μέλος ενός ταχύτατα αναπτυσσόμενου δικτύου από ομοειδείς εταιρίες, ενώσεις και ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, που ενδιαφέρονται για την προώθηση της ποιότητας των επαγγελματικών προσόντων στην Ευρώπη.

Επιπλέον, μπορείτε να γίνετε μέλος του δικτύου του **Παρατηρητηρίου Διαδικτυακών Επαγγελμάτων** και το λογότυπο σας θα εμφανιστεί στην σελίδα "σχετικά" της πλατφόρμας μαζί με τα λογότυπα άλλων υποστηρικτών. Έτσι θα ενισχυθεί η προβολή σας και θα έχετε την δυνατότητα να έρθετε σε επαφή και με άλλους φορείς.



Ευθύνες

Αυτό που θα θέλαμε από εσάς - έναν φορέα επαγγελματικής κατάρτισης (ΚΕΚ) που δυνητικά επιθυμεί να συμμετέχει στις δραστηριότητες του έργου PIN - είναι να:

α) βελτιώσετε την χρηστικότητα των επαγγελματικών περιγραμμάτων που ορίζονται από την βιομηχανία κατά την υλοποίηση των προγραμμάτων κατάρτισης

β) αντιπαραβάλλετε τα επαγγελματικά περιγράμματα που ορίζονται από την βιομηχανία σε σχέση με τα δικά σας προσφερόμενα προγράμματα κατάρτισης

γ) συμμετέχετε στην ανάπτυξη κατευθυντηρίων γραμμών για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων με βάση την αλληλεπίδραση βιομηχανίας και επαγγελματικής κατάρτισης

δ) συμμετέχετε στην δημιουργία ενός σήματος αριστείας για τους οργανισμούς επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που επιθυμούν να πιστοποιήσουν τα προσφερόμενα εκπαιδευτικά προγράμματα σύμφωνα με το από κοινού ορισμένο προφίλ των θέσεων εργασίας, τις κατευθυντήριες γραμμές κατάρτισης, των διαδικασιών και κριτηρίων απονομής τίτλων

Συνδεθείτε μαζί μας @

www.e-jobs-observatory.eu

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε:

Κωνσταντίνα Πολυμεροπούλου
Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο
Email: koro@eap.gr

Το Παρατηρητήριο Διαδικτυακών Επαγγελμάτων είναι μια πρωτοβουλία του **έργου PIN (ProInterNet)** το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Leonardo da Vinci της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης & Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

